



ΡΕΒΟΛΙΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ

A.M.A.E. 4534/06/B/86/4 - ΕΔΡΑ : ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 5, ΒΑΡΗ ΤΚ: 16672

Στοιχεία και πληροφορίες χρήσης από 01 Ιανουαρίου 2012 έως 31 Δεκεμβρίου 2012

(Δημοσιευμένα βάση του Κ.Ν.2190, Άρθρο 135 για επιχειρήσεις που συντάσσουν ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, ενοποιημένες και μη, κατά ΔΛΠ)

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες που προκύπτουν από τις οικονομικές καταστάσεις, στοιχείων σε μια γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της Εταιρείας ΡΕΒΟΛΙΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ και των ενοποιημένων στοιχείων του Ομίλου. Συνιστούμε επομένως στον αναγνώστη πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή με την εταιρία, να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτύου της όπου αναρτώνται οι οικονομικές καταστάσεις καθώς και η έκθεση ελέγχου του νόμιμου ελεγκτή.

Διεύθυνση Διαδικτύου: www.revoil.gr
Αρμόδια Υπηρεσία - Νομαρχία: Υπουργείο Ανάπτυξης, Δ/νση Ανωνύμων Εταιρειών & Πίστεως
Ημερομηνία έγκρισης των οικονομικών καταστάσεων από το Διοικητικό Συμβούλιο: 27 Μαρτίου 2013
Νόμιμος Ελεγκτής: Χαράλαμπος Πετρόπουλος Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Α. 12001
Ελεγκτική Εταιρεία: Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές Α.Ε.Ο.Ε.
Τύπος Έκθεσης Ελέγχου: Με σύμφωνη γνώμη

Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου:
Ρούσσος Γ. Ευάγγελος : Πρόεδρος Δ.Σ. & Εκτελεστικό Μέλος, Ιωάννης Ε. Ρούσσος : Αντιπρόεδρος & Μη Εκτελεστικό Μέλος,
Γεώργιος Ε. Ρούσσος : Δ/νων Σύμβουλος & Εκτελεστικό Μέλος, Στεργίου Π. Κωνσταντίνος : Μη Εκτελεστικό Μέλος,
Κονάρης Γ. Δημόσιος : Ανεξάρτητο μη Εκτελεστικό Μέλος, Βακονίδης Α.Γ. Γεώργιος : Ανεξάρτητο μη Εκτελεστικό Μέλος,
Καρράς Τ. Κωνσταντίνος : Ανεξάρτητο μη Εκτελεστικό Μέλος.

Table with 2 main sections: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ (ποσά σε ευρώ) and ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ (ποσά σε ευρώ). Includes sub-sections for ENERGETHIKO and IDIA KEΦAΛAIA KAI YΠOXPEΩΣEIZ.

Table with 2 main sections: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΞΟΔΩΝ (ποσά σε ευρώ) and ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (ποσά σε ευρώ). Includes sub-sections for Κόστος εργασιών and Κέρδη προ φόρων.

Table with 2 main sections: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΞΟΔΩΝ (ποσά σε ευρώ) and ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (ποσά σε ευρώ). Includes sub-sections for Κόστος εργασιών and Κέρδη προ φόρων.

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
1. Στην σημείωση (5.2γ) των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων αναφέρονται αναλυτικά οι εταιρείες που περιλαμβάνονται στον Όμιλο και όλες οι σχετικές πληροφορίες (Η έδρα τους, το ποσοστό συμμετοχής καθώς και η μέθοδος ενσωμάτωσής τους).
2. Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις για την Μητρική Εταιρεία και τις θυγατρικές που ενοποιούνται αναφέρονται στη σημείωση (5.25) των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων.
3. Την 31η Δεκεμβρίου 2012 η Μητρική Εταιρεία κατείχε 159.954 ίδιες μετοχές με μέση τιμή κτήσης 0,4488 ευρώ ανά μετοχή και συνολική αξία κτήσης 71.789,27 ευρώ. Δεν κάλυπταν μετοχές της μητρικής Εταιρείας από τις θυγατρικές της στη λήξη της τρέχουσας χρήσης.
4. Ο αριθμός αποσπασμένου προσωπικού κατά την 31η Δεκεμβρίου 2012 του Ομίλου ανέρχεται σε 167 άτομα (31/12/2011: 148 άτομα). Η μητρική εταιρεία αναρροφάται με 130 επιχειρηματίες οδηγούς μεταφορικές βιοποφάνων υφιάων καυσιών δημοσίας χρήσης (31/12/2011: 119 μεταφορικές βιοποφάνων).
5. Το Ελληνικό Δημόσιο καταλόγισε στην Εταιρεία αναδρομικά φορολογικές επιβαρύνσεις συνολικού ύψους €3,8 εκατομμυρίων περίπου, για πραγματοποιηθείσες το έτος 2009 πωλήσεις/εξαγωγές ενεργειακών αγαθών προς εταιρείες με έδρα σε κράτος μέλος της ΕΚ υπό το καθεστώς ενδοκοινωνικών παραδόσεων. Η REVOL ανέμειν βάζματα την ολοκληρωτή ακρωσή τους, δεδομένου ότι οι σχετικές φορολογικές επιβαρύνσεις έχουν ήδη καταλογιστεί στις αλλοδαπές εταιρείες που εισήγαγαν τα προϊόντα της από το κράτος μέλος της παραλαβής και οι οποίες είναι οι μόνες υπεύθυνες προς την απόδοση και καταβολή των σχετικών φόρων. Ως σχετική σημείωση 5.25 των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων. Πέρα των ανωτέρω, δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαίτηρα διαφορές δικαστικών ή διοικητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση της Εταιρείας και του Ομίλου.
6. Τα ποσά των σωφρευμένων προβλέψεων που έχουν διενεργηθεί αφορούν σε: λοιπές προβλέψεις ποσού ευρώ 20.417,32, προβλέψεις για ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις ποσού ευρώ 340.000,12 και επίδικες υποθέσεις ποσού ευρώ 1.383.724,06.
7. Επί των ακινήτων της Μητρικής Εταιρείας δεν υφίστανται εμπράγματα βάρη. Η θυγατρική εταιρεία ΑΡΙΣΤΟΝ ΕΕΠΝ για την αγορά των φορητών πλοίων της BLUE ETERNITY και BLUE BALANCE, έχει προχωρήσει μέσω των πλοιοκτητριών θυγατρικών της στην σύναψη δανείου με εγγυήσεις το σύνολο των πλοίων της.
8. Για την κατήριξη των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της 31.12.2012 έχουν τηρηθεί οι βασικές λογιστικές αρχές του Ισολογισμού της 31.12.2011.
9. Δεν υπάρχουν εταιρείες οι οποίες δεν ενσωματώθηκαν στις ενοποιημένες καταστάσεις στην τρέχουσα χρήση ενώ είχαν ενσωματωθεί στην αμέσως προηγούμενη χρήση.
Επίσης δεν υπάρχουν εταιρείες οι οποίες δεν περιλαμβάνονται στην ενοποίηση και δεν έχει επέλθει καμία αλλαγή στην μέθοδο ενσωμάτωσής κάποιων εταιρειών από χρήση σε χρήση.
10. Οι οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου δεν περιλαμβάνονται σε ενοποιημένες καταστάσεις άλλου Ομίλου.
11. Τα λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους του Ομίλου ποσού -541.799,78 ευρώ αφορούν συναλλαγματικές διαφορές Ευρώ/Δολαρίου ΗΠΑ κατά την ενοποίηση, στο την συμμετοχή της ΑΡΙΣΤΟΝ ΕΕΠΝ (100% θυγατρική της ΡΕΒΟΛΙΑ ΑΕΕΠ) στο μετοχικό κεφάλαιο των θυγατρικών της εταιρειών LYRICS Navigation LTD, SYRA Navigation LTD, ERMPOUPOLIS Navigation LTD και REV MARITIME LTD.
12. Μεταγενέστερα της κλειόμενης χρήσης, η 99,99% θυγατρική ΡΕΒΟΛΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε. με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της από 8/1/2013, προχώρησε στη τροποποίηση του καταστατικού της για την επέκταση των δραστηριοτήτων της στον τομέα της εκμετάλλευσής βιοκαυσίμων. Η θυγατρική φέρει νέα επωνυμία «ΡΕΒΟΛΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΒΙΟΚΑΥΣΙΜΩΝ» και διοικητικό τίτλο «ΡΕΒΟΛΙΑ ΒΙΟΚΑΥΣΙΜΑ Α.Ε.». Ως σχετική σημείωση 5.26 των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων.
13. Οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Μητρικής Εταιρείας και του Ομίλου στη λήξη της τρέχουσας χρήσης με τα συνδεδεμένα μέρη, όπως αυτά ορίζονται στο ΔΛΠ 24, είχαν ως εξής:

Table with 2 columns: ΟΜΙΛΟΣ and ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Rows include: Έσοδα, Έξοδα, Απαιτήσεις, Υποχρεώσεις, Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών της διοίκησης, Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη της Διοίκησης, Υποχρεώσεις προς διευθυντικά στελέχη και μέλη της Διοίκησης.

27 Μαρτίου 2013

Ο ΠΡΩΤΟΡΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Γ. ΡΟΥΣΣΟΣ Α.Δ.Τ. ΑΒ 576539 ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ε. ΡΟΥΣΣΟΣ Α.Δ.Τ. ΑΗ 140188 ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ. ΜΑΝΑΛΗΣ Α.Δ.Τ. ΑΚ 631338